



Основана в 1930 году

E-mail: avangardnova@rambler.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.avangardnews.ru



Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» в 2016 и 2018 гг.

16+

Цена свободная

КОРОТКО о разном

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ветеранов труда Вильму Индриковну ПОПОВУ, Клавдию Владимировну АКИМЦЕВУ с юбилейными днями рождения. Желаем вам здоровья, счастья, любви и благополучия!

Николай МОИСЕЕВ,
глава муниципального района.
Василий ДЕНИСОВ,
председатель районного
Совета ветеранов.

ОБРАЩАЛИСЬ С ПРОБЛЕМАМИ

В прошлом году в администрацию района поступило 282 обращения граждан, из них письменных на имя главы Н. С. Моисеева – 152; адресованных президенту РФ, губернатору и депутатам облдумы – 130. На них даны своевременные ответы.

На прием граждан по личным вопросам, который проводят каждую первую пятницу месяца, пришли 92 человека. Они обсуждали с представителями власти и разных служб проблемы по оказанию материальной помощи на газификацию домовладений, на ремонт и улучшение жилищных условий, приобретение жилья, поддержку в проведении операций.

Наталья ВЛАДИМИРОВА.

СПАСЛИ ОТ ЗАНОСОВ

После новогодних праздников зима щедро засыпала нас снегом. Из хутора Кузнецовского в редакцию позвонила пенсионерка В. Ф. Кубакина и сообщила о том, что до трех крайних домов на улице Чудесной не прочистили дорогу от заносов, хотя в них проживают ветераны, один из них более 40 лет трудился в местном хозяйстве.

Благодаря участию главы района Н. С. Моисеева, руководителя сельской власти А. В. Чернецова проблема была решена – спасибо за отзывчивость директору ООО «Гелио-Пакс-Агро-3» А. И. Дубилину.

Наверное, это не последний снежный штурм зимы. И пусть не будет подобных проблем у земляков.

НАШ КОРР.

«АВТОДОР» РАБОТАЕТ

Новоаннинский филиал дорожного ремонтно-строительного управления ГБУ «Волгоградавтодор» (так нынче называется ДСУ № 5) за прошлый год уплатил налогов в бюджеты всех уровней 2,6 млн. руб. (в 2017 году – 3,3 млн. руб.). Среднесписочная численность работников предприятия – 67 человек (в 2017 году – 68). Средняя заработная плата составила 21600 рублей (в 2017-м – 22160 руб.).

КОРР. «АВАНГАРДА».

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

№ 5 (13063)

ВТОРНИК, 15 января 2019 года

Визиты

К ВЕТЕРАНАМ - С ПОЗДРАВЛЕНИЯМИ



У двух ветеранов войны побывали в гостях на минувшие праздники глава района Н. С. Моисеев и председатель Совета ветеранов В. М. Денисов.

Наш должностной А. М. Долгов, год назад отметивший столетний юбилей, лично встречал визитеров у порога. Проводил в большую комнату, задал вопросы, которые его интересовали. Надо сказать, Александр Михайлович читает прессу, следит за мировыми событиями по телевизору, который ему заменяет ноутбук. Обсудил с гостями создание в России мощной ракеты, коротко поговорил о сложной политической ситуации между странами-лидерами.

– У меня внук недавно родился! – с радостью поделился личной новостью защитник Отчизны. – Желаю, чтобы все последующие поколения жили в мире, это самое важное для человечества. К сожалению, врачи за-



прещают мне сто граммов «фронтовых» даже в такие вот праздники, я понимаю: годы берут свое. А у вас как идут дела? Какая обстановка в районе? Выборы в новом году предстоят, надо людей правильно информировать об этом событии. Благодарю за возможность всегда обратиться к представителям власти.

– Спасибо за встречу, Александр Михайлович, – ответил глава. – Вы у нас самый возрастной житель, принимаем Ваши советы и стараемся помочь при необходимости. Живите с радостью и интересом, здоровья Вам!

В квартире 93-летнего ветерана В. Х. Бирюкова – чистота, уют и покой. Хотя в душе Вениамин Харлампиевич взволнован:

– Работы навалом! – делится он с гостями личными переживаниями. – Я ведь продолжаю работать над книгой об истории Старой Анны, где родился и жил. Дошел до девят-

надцатого века, излагаю случаи, когда в станице, тогда называвшейся Черновской, сгорела церковь. Это произошло в тридцатых годах: строение сначала подорвали, оставшееся развалили и подожгли... Дети меня торопят: мол, не мешкай, отец, пиши, вон сколько данных собрал – многие годы этим занимался. Черновиков – куча! Все надо толково систематизировать.

Во время этой встречи говорили о бывшем колхозе «Путь Ильича», о нынешнем СПК «Староаннинский» – какие трудности испытывают, какие перспективы вырисовываются. Ведь Вениамин Харлампиевич долго работал в хозяйстве экономистом, его волнует будущее родной земли.

Ветеранам гости вручили новогодние подарки – чтобы праздники стали радостнее.

Наталья ЗУБРЕВА.
Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

Эхо недели



Новый год начинается не совсем гладко, как хотелось бы. Например, российские политики крайне удивлены нежеланием японской стороны проводить пресс-конференцию по итогам переговоров министра иностранных дел РФ Сергея Лаврова и его японского коллеги Таро Коно в Москве 14 января.

Напомним, что в ноябре прошлого года на встрече в Сингапуре президент РФ Владимир Путин и премьер-министр Японии Синдзо Абэ условились ускорить диалог по «курильскому» вопросу на основе совместной советско-японской декларации 1956 года.

Накануне в МИД России подчеркнули, что основным условием для каких-либо подвижек должно стать признание Токио итогов Второй мировой войны в полном объеме, включая суверенитет нашей страны над южными Курильскими островами.

БОЛЬШОЙ ПРИВЕТ ЛИТВЕ!

Российские дипломаты при этом призвали японских партнеров вывести двусторонние отношения на качественно новый уровень подлинного доверия и партнерства.

Российский лидер Владимир Путин в Калининграде участвовал во вводе в эксплуатацию терминала по приёму газа. Он также добавил, что теперь начало эксплуатации регазификационной платформы сводит на нет все транзитные риски для региона. Еще в 1991 году Литва, став независимой, всерьез рассматривала энергетическую блокаду Калининградской области. Теперь отвод от Северного потока полностью предотвратит «прибалтийские» энергориски. Как отметил российский президент, разница в цене трубного газа и сжиженного природного газа не должна лечь на плечи потребителей в Калининградской области.

Не обошлось в начале года без трагедий: в Магнитогорске от взрыва газа (версию теракта спецслужбы отменяют напрочь) рухнул подъезд десятиэтажного дома. Из 80 человек, проживающих здесь, выживших – половина. Спасение в 30-градусный мороз одиннадцатимесячного мальчика большин-

ство россиян расценили как чудо. Главный детский врач страны Леонид Михайлович Рошаль согласен с этим: «Такого свидетельства медицина еще не знала. Мальчуган вышел из кризиса, самостоятельно дышит, ест, двигает ручками, ножкой. Угроза операции на другой ноге отклонена, но проблемы есть. Восстановление предстоит долгое. Наши молитвы помогут мальчику встать на ноги».

В нашей области первых пациентов готовится принять первичное сосудистое отделение Михайловской центральной районной больницы. Для всей северо-западной части региона это большое событие. За квалифицированной помощью население сможет обращаться не в областной центр, а именно туда. Заметные изменения произошли за последнее время и в других отделениях больницы.

Праздничный концерт, посвященный Рождеству, состоялся на большой сцене Дворца культуры нашего города. Зрителей радовали своими прекрасными выступлениями самые талантливые дети.

Галина СЛОБОДСКАЯ.

Восход солнца - 9.04, заход - 17.33.

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 1582 г. заключен Ям-Запольский мирный договор.
В 1831 г. уральский заводчик Павел Демидов учредил премию «для содействия к преуспеванию наук».
В 1943 г. завершено строительство здания Пентагона.
В 1955 г. китайское руководство приняло решение о создании собственного ядерного арсенала.
В 2001 г. - день рождения Википедии.

ИМЕНИНЫ

Василий, Кузьма, Марк, Модест, Пётр, Сергей, Ульяна.

ЦИТАТА

Не тот богат, который отсчитывает деньги, чтоб спрятать их в сундук, а тот, который отсчитывает у себя лишнее, чтоб помочь тому, у кого нет нужного.
Д. И. ФОНВИЗИН.

ДАТА

Сегодня - День образования Следственного комитета Российской Федерации. День международного признания Хорватии. В народном календаре - Сильвестров день, или Куриный праздник.

Благодарность

НОВОАННИНЦАМ – ГОРЯЧИЙ ПРИВЕТ

Пришел ответ на сердечное поздравление главы района Н. С. Моисеева с Новым годом и Рождеством от первого заместителя художественного руководителя Московского государственного театра «Русский балет», заслуженного артиста России, профессора, помощника депутата Государственной Думы Федерального собрания РФ В. П. Давыдова. Слова благодарности Виктор Петрович прислал из-за границы. Вот что, в частности, содержит это ответное послание: «Среди многих поздравлений, полученных мною на гастролях в Германии, есть и это, до слез счастливое. Только одно имя города Новоаннинского остановило дыхание и сердце. Новоаннинский - и Франкфурт-на-Майне, где я сейчас нахожусь! Ясно помню солнечный день 1 мая, когда мы после концерта, который прошел в ДК «Победа», шли с цветами к монументу погибшим в вашем славном городе!»

Успехов всем в деле сложного мироустройства района, стремитесь к счастью и процветанию! Моим дорогим, многотрудным землякам-новоаннинцам – хороших, радостных дней в здоровом, мирном проживании в любимом городе! С благодарностью - Виктор ДАВЫДОВ».

Подготовила Наталья ЗУБРЕВА.

Благодарность

ПРЯНИЧНЫЕ ДОМИКИ В ПОДАРОК

Необычные подарки, удивительно красивые, поразительно ароматные и вкусные, привезла из Волгограда директор сельскохозяйственного колледжа, депутат городской Думы Н. Э. Кабанова. Пряничные домики высотой почти в полметра изготовили студенты колледжа ресторанного сервиса. Когда она увидела эти кондитерские изыски, сразу появились две идеи: порадовать ими ребятшек из социальных учреждений и освоить их выпуск на местном уровне.



Первую мысль уже реализовала: вручила благоухающие коржики даже через прозрачную упаковку домики воспитанникам социально-реабилитационного Центра для несовершеннолетних и деткам из Новоаннинского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей (бывшего детского дома, что в станице Филоновской).

Сначала дети подумали, что это игрушки, которые обычно дарят в Новый год и Рождество, но, когда убедились, что это угощение, радовались, подпрыгивая и громко восторгаясь, предвкушая сладкое чаепитие.

Ну а вторую идею о запуске пряничной выпечки еще предстоит воплотить – пусть сопутствует удача в этом деле!

НАШ КОРП.

Благо творите

БЕДА ПРИХОДИТ БЕЗ СТУКА...

Мы жили в праздничном настроении, буквально вчера. И многие не задумывались над тем, что кому-то сейчас невероятно больно, невыносимо трудно. Беда не предупреждает о своем приходе, не стучится в дом – входит без разрешения...



В семью земляков пришла беда: Анне Желудковой диагностировали цирроз печени. Да, внезапно, потому что бывает, что болезнь не подает признаков долгое время. Срочно, слышите, люди, СРОЧНО нужна пересадка печени. Девушке 18 лет, она студентка 2 курса Воронежского государственного университета им. Н. Н. Бурденко. Обратите внимание, что профессия, которую она выбрала, – спасать людей. Но судьба распорядилась так, что сейчас от нас с вами зависит её жизнь.

Да, этой публикацией мы хотим пробудить вашу душу: добрые эмоции через какое-то время проходят. Но то, что они сделали, остаётся во благо.

Обращаемся к равнодушным новоаннинцам с призывом о помощи. От маленькой суммы не обеднеет. С миру по нитке – и будет спасена юная человеческая жизнь!

Давайте вместе подарим возможность Анечке полноценно жить, и придет время, когда она сможет помочь нам!

Номер карты для перевода **4276110022352807**, получатель – Татьяна Алексеевна Желудкова.

Номер телефона, к которому «привязана» карта: **8-927-066-30-00**. Огромное человеческое спасибо всем, кто откликнется на беду!

Когда жизнь дает тебе сотни причин, чтобы плакать, покажи ей, что у тебя есть тысячи причин для улыбки. Пусть улыбнется новому дню наша Анечка! И пусть скажет однажды такие слова:

«Благодарю Тебя, Господь, за все, что называется несчастьем. И если б не было его, как я узнала бы о счастье? За милотетность и за вечность благодарю Тебя, Господь! Благодарю Тебя, Господь, за то, что нас хранишь и любишь, За то, что есть и вечно будешь, благодарю Тебя, Господь!»

НАШ КОРП.

Выборы

А ЕСТЬ ЕЩЕ ВЛАСТЬ ОБРАЗОВ. ЗНАЕТЕ, ЧТО ЭТО?

Бытует мнение, что стране не так уж нужна сильная армия, достаточно правильно использовать каналы массовой коммуникации, которых в наше время очень много создано для достижения разных целей и результатов. Власть виртуальная, власть образов, – не менее страшна, чем власть денег или силы. Это не раз подтверждалось в период разжигания так называемых «цветных» революций в Сербии, Грузии, Украине, во время Арабской весны...

Так неужели и вправду нет сегодня большей власти, чем виртуальная?.. Современный человек сталкивается с медиазаменителями реальных фактов из-за невозможности охватить события действительности среди больших потоков новостей, ведь очень трудно распознать среди них достоверную. Получается, мы обитаем в мире, созданном информацией. Те цитаты, которые встречаем в интернете, часто принимаем на веру. И не пытаемся мыслить самостоятельно. И не видим, что это псевдосреда, далекая от реальности.

Как это происходит на практике? Тем, кому интересно, поясню: инициатор формирует контент медиаресурсов и забрасывает в социум так называемый «триггер» (информацию извне) – так и происходит её массовая передача через различные ресурсы (соцсети, СМИ, блоги, телевидение). Это первый вариант – быстрый. Иногда «включают» «окна Овертона», то есть обращают внимание на чело-



века, власть, на ситуацию; формируют образ (положительный или отрицательный); стремятся закрепить все в сознании; а затем достичь поставленной задачи.

С целью расширения аудитории, повышения уровня значимости публикуемой информации, доверия к ней привлекают к комментированию публикаций (в первую очередь, о важных событиях в рамках избирательного процесса) лидеров общественного мнения и ВИП-персон, то есть экспертов с высокой репутацией: ничто так не заразительно, как заблуждение, поддерживаемое громким именем.

Знайте, земляки: современный человек должен следить за репутацией СМИ, медиаресурсов, журналистов. Ведь громкое имя не всегда говорит о достоверности информации.

Восприятие – реальность. Все остальное – иллюзия. Главное – воздействовать на общественное

мнение. И поскольку истина ничуть не страдает от того, что кто-то её не признает, надо определять, где правда, а где ложь.

Сегодня активность в интернет-пространстве сопровождается привлечением внимания, приданием сообщениям большей значимости; формированием позитивного либо негативного отношения к событию, факту, а также созданием эффекта массовой поддержки или дискредитации автора статьи или достоверности публикации; участием в вирусном распространении информации; интерпретацией фактов и событий посредством пользовательских комментариев.

Сложновато для восприятия? Может быть, но только для тех, кто не научился самостоятельной оценке происходящего. Есть такой прогноз: в ближайшем будущем общество разделится на две группы: тех, кто смотрит только телевидение и получает готовые образы и суждения о мире, принимая их без критического осмысления; и тех, кто способен обрабатывать информацию с помощью компьютера.

Вот такое интересное, но трудное сейчас время, его называют VUCA-мир, что означает сложный, нестабильный, неоднозначный и неопределенный. Каждая заброшенная в социум новость имеет срок жизни. Укорачивайте ноги лжи и принимайте правду.

Сергей ЩЕРБИНИН,
председатель территориальной избирательной комиссии.

Милосердие

Благодарительную акцию с таким названием провели в Новоаннинском в преддверии Нового года. Цель её – привлечь внимание общества к проблемам одиноких престарелых людей. Основная задача – предоставить неравнодушным горожанам возможность проявить заботу и милосердие.

По задумке инициаторов акция «Из добрых рук» была призвана способствовать проявлению гуманности и сострадания, уважения к представителям старшего поколения, поддержке в предпраздничные и новогодние дни положительного эмоционального настроения пожилых людей.



Организатором мероприятия выступила автономная некоммерческая организация социального обслуживания населения «Содействие» при поддержке администрации района и с привлечением волонтеров Центра

в течение предновогодней рабочей недели волонтеры предлагали покупателям магазинов сети «Магнит» делать подарки, чтобы поздравить бабушек и дедушек. Новоаннинцы, проникнувшись идеей человеколюбия, не

«ИЗ ДОБРЫХ РУК»

скупилась на гостинцы. И в канун Нового года волонтеры вместе с заведующей отделением АНО СОН «Содействие» О. Н. Максимовой посетили и поздравили маломобильных получателей социальных услуг отнюдь не с пустыми руками – преподнесли престарелым новоаннинцам праздничные подарки и передали сердечные пожелания земляков. А социальные работники «Содействия» доставили сладкие презенты еще более чем тридцати получателям социальных услуг, находящимся под их патронажем.

Директор некоммерческой организации «Содействие» В. А. Грубов выразил признательность новоаннинцам, принявшим участие в благотворительной акции «Из добрых рук».

– Это так замечательно, что есть немало отзывчивых, неравнодушных людей! Поверьте, бабушки и дедушки с нескрываемой радостью, с душевным трепетом принимали подарки, которые мы собрали с вашей помощью, уважаемые земляки, – сказал Василий Артурович.

Добрых слов заслуживает коллектив АНО СОН «Содействие» за идею и проведение благотворительной акции. С благодарностью В. А. Грубов отметил деятельное участие руководителей магазинов «Магнит» И. С. Кольченко и Е. В. Игнатъевой, активное сотрудничество Центра молодежи и лично директора учреждения И. Р. Фроловой, специалистов Е. Ю. Абрамовой и В. Н. Коваль. Отдельных слов признательности достойны волонтеры Ангелина Мазина, Виктория Диканева, Алина Догадина, София Якушова, Анастасия Доморошина – за энергичное сотрудничество и бесценную помощь, а их родители – за правильное воспитание детей и формирование у них верного мировоззрения.

Александр КУДРЯШОВ.
Фото предоставлено АНО СОН «Содействие».

Принимаем поздравления с Днём печати!

Уважаемые журналисты, издатели, сотрудники средств массовой информации!

Примите искренние поздравления с Днём российской печати! Этот профессиональный праздник объединяет талантливых и творческих людей, которые своим созидательным трудом вносят достойный вклад в формирование общественного мнения, сохранение духовно-нравственных ценностей и богатейших традиций России. Ваши мастерство и объективный взгляд позволяют оперативно получать достоверную информацию о событиях родного края, страны и мира.

Современная журналистика стремительно развивается, осваивает новые информационные технологии, воплощает в жизнь оригинальные идеи и проекты, завоевывая всё большую популярность и доверие волгоградцев. Примите слова благодарности за активную гражданскую позицию, ответственность и профессионализм! От всей души желаю вам благополучия, вдохновения и творческого роста!

Николай СЕМИСОТОВ,
председатель областной Думы.

Уважаемый Николай Александрович! Поздравляю Вас и Ваших коллег, ветеранов журналистики с профессиональным праздником!

Роль прессы в нашей жизни трудно переоценить. Именно журналисты во многом формируют общественное мнение, отношение людей к текущим событиям. К вам прислушиваются, вам доверяют. Стремление к объективности, компетентность и ответственность, чувство личной причастности к поднимаемым проблемам, уважение к читателям и зрителям – все эти качества имеют определяющее значение в работе современного работника СМИ.

Желаю творческого вдохновения! Пусть будет больше информационных поводов для новых ярких и интересных публикаций! Крепкого здоровья, благополучия и удачи во всех начинаниях!

Владимир ПЛОТНИКОВ,
депутат Государственной Думы.

Уважаемые работники редакционно-издательского комплекса, журналисты районки, сотрудники сайта любимой газеты! Ваша профессия – одна из самых интересных и увлекательных. Вы принимаете участие во всех событиях и мероприятиях, первыми доносите информацию до своих читателей, стараетесь делать это ярко и выразительно. Вы пропагандируете опыт лучших, рассказываете о достопримечательностях района, его истории, природе, выдающихся земляках. Ваша работа вносит большой вклад в повышение престижа города и района. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Новых творческих находок, удачных публикаций, дальнейшего развития!

Владимир ТОРГАШОВ,
глава Панфиловского сельского поселения.

Представителям местной прессы скажу так: вы несете огромную ответственность за опубликованное слово, постоянно и с честью проходите испытание на профессиональное мастерство. Выражаю слова уважения и признания ветеранам, которые на протяжении многих лет плодотворно и самоотверженно трудились в сфере печати. Задача нового поколения – сберечь и приумножить имеющиеся традиции и накопленный богатый опыт. Желаю воплощения творческих замыслов, пусть доверие и любовь читательской аудитории растут с каждым днем. Острого вам пера!

Александр ЧЕРНЕЦОВ,
глава Бочаровского сельского поселения.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

Пятигорские шубы

18 - 19 января,
с 9 до 17 часов,
в ДК «Победа»

от **8000** руб.

**ШУБЫ • ЖИЛЕТЫ
ШАПКИ • НОРКА
МУТОН • НУТРИЯ
• ЛИСА**

Обмен
старой
на
новую

Более 1000 шуб
КРЕДИТ • РАССРОЧКА

Без первоначального взноса и переплат

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА.

* при оплате разницы в цене весь товар сертифицирован

Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области в здании налоговой инспекции по адресу: пер. Строительный, 18 а, г. Новоаннинский - проведёт семинар 16 января 2019 года, в 10 часов, на тему «Изменения налогового законодательства в части применения налога на добавленную стоимость, которые вступают в силу с 4 квартала 2018 и в 2019 году. Изменения налогового законодательства в части применения специальных налоговых режимов, вступающих в силу в 2019 году. О реализации перехода на новую систему применения контрольно-кассовой техники. Об услугах, предоставляемых налогоплательщикам в электронном виде, электронных сервисах ФНС России, государственных услугах, предоставляемых через Интернет. Перечень государственных услуг ФНС России. Порядок заполнения расчетных документов при осуществлении платежей в бюджетную систему РФ».

На семинар приглашаются все заинтересованные лица».

Коллектив МКУ «Благоустройство» ст. Староаннинской выражает благодарность спонсорам в проведении новогодних мероприятий - председателю СПК «Староаннинский» Н. В. Мальшеву и предпринимателю А. Н. Тушканову.

ПРОДАЮ
ПШЕНИЦУ и КУКУРУЗУ дроблёную, разной крупности. ЗЕРНОСМЕСЬ дроблёную. Бесплатная доставка по городу. Доставка по району.
Тел. 8-904-758-49-28.

Поздравляем!

от всей души своих родителей, бабушку и бабушку Виктора Фомича и Галину Николаевну **БОЖЕНОВЫХ** с юбилейной датой - 55-летием семейной жизни! Ваша жизнь была всякой: И простой, и очень трудной, Но дожили в дружном браке Вы до свадьбы изумрудной. С юбилеем этим важным Вас пускай поздравит каждый, Мы вас тоже поздравляем, Всех благ жизненных желаем!



ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ БОЖЕНОВЫ.

Поздравляем!

нашу любимую, родную мамулю, жену и бабулю Марию Николаевну **СЕДОВУ** с юбилеем! Мамочка наша родная, Свет в нашем окне, С юбилеем тебя, дорогая! Очень важно нам, Чтобы ты была любима, Счастлива и весела, Улыбалась и жила красиво, Ну а мы похожи на тебя. Пожелать хотим здоровья, Радости и жизненных побед, Напишем мы, мамулечка, с любовью: «Роднее человека для нас нет!».



С любовью - муж ВИКТОР, дочь ЕКАТЕРИНА, зять СЕРГЕЙ и внук КИРИЛЛ.

16 января в ДК «Победа» состоится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ Г. ПЯТИГОРСКА.

Ждём вас с 10 до 15 часов. Кредит, рассрочку платежа предоставляют «Сетелем» и «Русфинанс банк».

Продаём всё без первого взноса.



БОГОСЛУЖЕНИЯ
В строящемся храме Святителя Феофана Затворника:
18 января - вечерня; с 24.00 до 03.00 19 января - ночное праздничное богослужение, Великое освящение воды (в 2.00 - причастие).
С трех часов 19 января будет открыта купальня.
Чин освящения воды в хуторах и в станицах состоится:
в Галушкинском - в полночь, с 18 на 19 января;
в 10 часов - в Дурновском;
в 11.30 - в Староаннинской.

18 января, с 9 до 16 часов, в ДК «Победа» состоится РАСПРОДАЖА мужских и женских КУРТOK, ПАЛЬТО, ПУХОВИКОВ, ДУБЛЁНОК и мн. др. Размеры - с 42 по 70.

Продаю
современное осеннее ПАЛЬТО 50 размера в отличном состоянии. Цена 1500 руб. Тел. 8-937-733-57-75.

Коллектив Новоаннинской детской школы искусств выражает глубокие соболезнования преподавателю Н. В. Мордвинцевой в связи с безвременной кончиной её мужа **МОРДВИНЦЕВА Владимира Николаевича.**

Коллектив колхоза племзавода им. Калинина извещает о смерти бывшего механизатора **ТРУБИХОВА Федора Яковлевича** и выражает глубокие соболезнования родным и близким покойного.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ
Администрация Панфиловского сельского поселения Новоаннинского района Волгоградской области извещает о проведении по инициативе Акционерного общества «ФМРус», лица, использующего находящийся в долевой собственности земельный участок в целях производства сельскохозяйственной продукции, 25 февраля 2019 г., в 11 час. 00 мин., по адресу: 403990, Волгоградская обл, Новоаннинский р-н, поселок Панфилово, ул. Рабочая, 17 (здание администрации), общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 34:19:000000:583, расположенный по адресу: (установлен относительно ориентира) Волгоградская область, Новоаннинский муниципальный район, администрация Панфиловского сельского поселения, поля №№ 45, 47, 44, 46, 42, расположенного в границах земельного участка, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства. Время начала регистрации - 10 часов 30 минут, время окончания регистрации - 11 часов 00 минут. Повестка дня общего собрания: 1) об условиях договора аренды (заключения дополнительного соглашения к договору аренды) земельного участка, находящегося в долевой собственности; 2) о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности действовать без доверенностей, видах действий, на которые уполномочивается данное лицо, и сроках полномочий. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: 403990, Волгоградская область, Новоаннинский район, х. Красная Заря, ул. Садовая, строение 2, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 9 до 12 часов, в течение 30 дней с момента публикации данного извещения. Всем заинтересованным лицам, изъявившим желание принять участие в собрании, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), а также документы о правах на земельный участок.

ВСПОМНИМ

16 января исполнится 40 дней, как ушла из жизни любимая мама, тёща, бабушка, прабабушка **Вера Андреевна МАСЛИКОВА**. Все, кто знал её, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.

Сын ВЛАДИМИР, дочь ТАМАРА, зять ВЛАДИМИР, внуки САША, ЛЕНА, правнуки МИША, МАША, ДИМА.

15 января исполняется полгода, как перестало биться сердце нашего дорогого, любимого **Петра Васильевича ПИХТЕЛЕВА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.

Любим. Помним. Скорбим.
ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ, СЕСТРА, ПЛЕМЯННИКИ.




Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

85 АВАНГАРД

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». Главный редактор Н. А. СТЕПЫГИН. Тел. 3-18-93.

■ Индекс 51023
■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
Заказ № 7. Тираж 6030.

Адрес редакции, издателя и типографии: 403958, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5 «а».
Телефоны:
первый зам редактора - Кудряшов А. П. - 3-11-18;
отдел социально-политических проблем - Зубрева Н. В. - 3-19-25;
бухгалтерия - 3-20-42;
отдел рекламы - 3-15-37;

корреспонденты:
Слободская Г. И. - 3-13-89;
Суворова С. В. - 3-13-89;
отдел фотоиллюстраций - Харченко А. С. - 3-19-25;
корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11;
технический редактор Калинина В. В. - 3-28-27,
корректор Дорошина А. В. - 3-28-27

■ Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».
■ Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
■ Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.
■ Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс».
■ Печать: С. В. Семьякин и В. В. Суворов.